



金融诈骗套路多 各般手段皆为财

近年来，金融诈骗层出不穷，诈骗对象也越来越广，并且有从老年群体向青年群体转移的势头，如何辨别避免陷入骗局？记者盘点了一下近年来一些金融诈骗套路，希望能给读者以警醒。

冒充公检法人员诈骗：

犯罪分子冒充公安、检察院、法院工作人员，打电话声称受害人的身份被冒用或涉嫌经济犯罪，要求将钱财转到提供的所谓“安全账户”内。

提示：如果接到类似电话或短信，首先要注意核实对方身份，不要随意透露身份信息、银行账号及密码。尤其是对方要求向指定账户转账时，应第一时间咨询公安机关。司法机关不可能提供“安全账户”，更不会指导您转账、设密码。

冒充110电话诈骗：

犯罪分子利用“改号软件”将来电显示号码修改成“区号+110”或者公安机关的其他办公电话，打电话给受害人，谎称其在某地有案底或涉案等，要求受害人协助调查，伺机套取受害人个人信息进而骗取钱财。

提示：公安机关绝不会通过110拨打群众电话进行案件办理，更不会通过电话或短信的形式要求转账。遇到可疑情况，可及时拨打“110”报案。

“办理高额信用卡”诈骗：

犯罪分子通过手机短信、电子邮件等发布可办理高额信用卡的广告，以办卡需交“手续费”、“中介费”、“保证金”等形式要求受害人连续转账实施诈骗。

提示：信用卡一定要到正规的银行办理，切勿贪图便利或轻易相信他人而泄露个人信息。办理信用卡时留下的联系号码务必是自己的手机号码，不能留他人的电话号码，谨防落入犯罪分子设下的陷阱。

“10086积分兑换现金”诈骗：

犯罪分子利用伪基站给大家发送“你的网银密码失效、10086移动商城兑换现金”等链接，一旦点击链接后便在事主手机上种植获取银行账号、密码和手机号的“木马”程序。

提示：不要盲目信任看似属于官方号码发来的信息，先拨打正确的官方客服热线进行确认。此外，短信中附加的网址链接，不要轻易点击打开。

“热门娱乐节目中中奖信息”诈骗：

犯罪分子给受害人打电话或发短信，以其手机号在某知名公司或热门娱乐节目摇奖活动中中奖为由，利用受害人的贪利心理，诱骗受害人将所谓“手续费”、“个人所得税”汇款至其提供的账户。

提示：预防中奖诈骗，最重要的是确定您是否主动参加过此类活动。所谓“随机抽取”、“先交手续费

或保证金再领奖”多是诈骗。

“法院传票”诈骗：

犯罪分子假借法院的名义电话通知受害人“出庭应诉”，此类诈骗电话一般打到当事人家中或单位的固定电话，要求接电话的当事人领取诉讼传票。内容均由电话录音播出，并指示当事人按电话键进入下一级内容。进入下一级后，对方先以涉案为由进行恐吓，最后以提供“公证账户”为由，要求当事人将名下存款转入其提供的诈骗账户。

提示：司法机关在执法过程中会当面询问当事人，并携带相关的法律文书等，绝对不会在电话中向当事人索要银行账号、密码。

“网络交友”诈骗：

犯罪分子扮演成有经济实力、事业有成的成功人士，借助婚恋交友网站登记虚假征婚信息，在取得受害人的电话号码等联系方式后借机诈骗。

提示：网络交友、恋爱一定要谨慎，不要透露个人、家庭信息及财产收入情况；不要随便给对方买贵重礼品，更不要轻易借钱给对方。

盗用QQ借款诈骗：

犯罪分子盗用受害人QQ后，分别给其QQ好友发送请求借款信息进行诈骗，有的甚至事先就有意和QQ使用人进行视频聊天，获取了使用人的视频信息，在实施诈骗时有意播放事先录制的视频，以获取信任。

提示：此类诈骗犯迷惑性较大，凡涉及钱物，大家一定要核实对方身份后再汇款。

网购诈骗：

犯罪分子开设虚假购物网站或淘宝店铺，一旦有人下单购买商品，便称系统故障，订单出现问题，需要重新激活。随后，通过QQ发送虚假激活网址，受害人填写好淘宝账号、银行卡号、密码及验证码后，卡上金额不翼而飞。

提示：网购时一定要登录正规网站，注意店铺信誉。扔掉快递包裹前别忘了先把快递单上的名字、手机号、地址等信息抹去。

“网络炒股”诈骗：

犯罪分子利用某证券公司的名义，通过互联网、电话、短信的方式透露、贩卖股市“内部消息”或代炒股票、贩卖虚假股票投资软件等诱骗客户投资，然后实施诈骗。

提示：广大股民应不断增强自我防范意识和能力，遇到对方要求有偿成为会员、提供情报信息等情况要高度警惕。遇到可疑情况或发现自己被骗，应及时向公安机关报案。

各般手段皆为财，希望大家能够明辨这些金融诈骗行为，保护好自已的财产，遇到金融诈骗及时报警。

新华保险举办 万余场核保核赔培训



2018年是新华保险迈入发展期的第一年。为进一步推动公司全面回归保险本原，为客户提供更加专业的风险管理服务，新华保险在全系统首次开展了“两核进职场”活动。“两核进职场”是指各级核保核赔人员定期在各级职场开展宣讲互动活动，讲授公司最新的核保核赔规则和流程，现场解答营销员的问题，进一步加深营销队伍对核保核赔内涵的理解，以及对产品的熟悉程度，进而为客户提供更好的承保、理赔服务。半年来，活动总覆盖人数已近60万人次，覆盖绩优营销员11万余人次，开展线下宣讲约1.2万场，线上培训超27万人次。

核保、核赔与精算一起，被称为寿险的三大专业技术。其中，核保、核赔分别处于寿险公司风险经营的“收”和“支”两大关口，对公司的风险控制能力、盈利能力和信誉管理等具有极为重要的影响。近年来，随着保险业“回归保险本原”步伐的加速，设计相对简单的中短期存续产品占比正逐渐回落，设计相对复杂的长期保障型产品已经成为主流。仅以新华保险为例，2018年上半年其健康险保费收入就达222.29亿元，同比增长了33.9%。围绕“生、老、病、死、残”展开的各类保障型保险业务的核保核赔工作，与医学及实际理赔查勘经验密切相关。寿险公司核保核赔队伍能力的强弱，已经成为能否支撑其长期稳健发展的重要力量。

核保、核赔与精算一起，被称为寿险的三大专业技术。其中，核保、核赔分别处于寿险公司风险经营的“收”和“支”两大关口，对公司的风险控制能力、盈利能力和信誉管理等具有极为重要的影响。近年来，随着保险业“回归保险本原”步伐的加速，设计相对简单的中短期存续产品占比正逐渐回落，设计相对复杂的长期保障型产品已经成为主流。仅以新华保险为例，2018年上半年其健康险保费收入就达222.29亿元，同比增长了33.9%。围绕“生、老、病、死、残”展开的各类保障型保险业务的核保核赔工作，与医学及实际理赔查勘经验密切相关。寿险公司核保核赔队伍能力的强弱，已经成为能否支撑其长期稳健发展的重要力量。

兴业银行在京举办 “寓义于利绿色金融高峰论坛”

10月23日，由兴业银行主办的“寓义于利绿色金融高峰论坛”在北京举行。本次论坛旨在通过广泛交流、集思广益、激发创新，为我国绿色金融发展建言献策，为美丽中国建设提供智力支持，也向与会者展示兴业银行12年来绿色金融的探索与实践。

兴业银行行长陶以平在论坛开幕致辞时指出，绿色金融有很强的外部性，在市场基础作用之外，需要政府发挥引导作用，将外部性内部化，使绿色产品、绿色金融业务达到最优供给水平。对于绿色金融，应进一步加大正向激励力度，提高金融机构开展绿色金融的积极性。陶以平建议一是加快中国绿色金融标准体系建设；二是增强对绿色金融的资金支持，包括大力发展绿色金融债券，在合适条件下对绿色金融进行定向降准等；三是降低绿色融资风险权重。

本次高峰论坛还围绕绿色金融改革创新试验区实践与发展、赤道原则和环境与社会风险管理进行了深入探讨。与会嘉宾充分肯定了兴业银行在支持绿色金融改革创新试验区建设、践行赤道原则方面所作的探索与贡献。据兴业银行绿色金融部总经理罗施毅介绍，截至2018年9月末，兴业银行在绿色金融改革创新试验区累计投放绿色融资超2800亿元，合计提供绿色融资服务逾1000亿元。

中信银行全球签之英国“如意签”(合肥站)圆满发布

10月20日下午，中信银行全球签之英国“如意签”(合肥站)发布会暨客户体验活动在合肥富力威斯汀酒店隆重举办，中信银行总分行领导、英国领事Jim Roberts先生及十余家合作机构领导出席，近200名客户现场见证发布会盛况。

本次活动得到了英国使馆和省内居民的大力支持，活动报名热烈，近百名客户通过中信银行递交赴英国签证申请材料，取得了良好的社会反响。活动现场，客户体验了中信银行全球签之英国“如意签”的便捷，在线申请、现场录入指纹、提交申请材料等整个现场过程仅需2

分钟，近百名申请人井然有序地完成了英国如意签指纹采集录入。

作为国内“出国梦”的最早铺路者，中信银行于1998年率先在同业中推出出国金融服务。2018年，中信银行与英国使馆紧密合作，全新升级了英国“如意签”服务：赴英申请者只需在中信银行开立符合相关条件的存款证明，即可享受减免申请签证材料的专属绿色通道。全新升级后的服务极大简化了签证手续，提升了签证体验，让国人赴英旅游、探亲或者留学变得简单。

(合)医广[2018]第116-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)